## 女装加绒打底衫批发南京女装打底衫批发江苏打底衫批发厦门打底衫

产品名称	女装加绒打底衫批发南京女装打底衫批发江苏打 底衫批发厦门打底衫
公司名称	东莞广良贸批发商城
价格	9.00/件
规格参数	
公司地址	广东省东莞市虎门镇虎门大道黄河时装城对面海 港城四楼
联系电话	0769-85105123 13538552762

## 产品详情

女装加绒打底衫批发南京女装打底衫批发江苏打底衫批发厦门打底衫批发泉州打底衫批发

5.广良贸商城网,是一个始终坚持为新老客户提供最热卖服装的批发网,我们在发展的历程中,始终把款式创新,产品质量放在首位,坚持"以质为本,精益求精"的方针,坚持"质量和价格并重"的营销策略,坚持"顾客就是上帝"的服务原则,严把质量关、把价格降到最低让利于客户.诚信为本!服务第一!让客户实实在在赢利!同等的价格比质量,同等的质量比价格!力争给我们的客户最新的款式,最好的产品,最佳的服务,最高的性价比。我们的服装畅销全国各地全国各地都可以发货欢迎客户上门选货,可以网上订货,直接物流发货,3天即可以到货.海量的春夏秋冬四季产品尽在广良贸服装商城.请收藏我们的网站. 女装批发网童装批发网男装批发网时尚服装批发网春夏装批发网冬装批发网:http://www.glmpf.com联系人:紫霞业务QQ:2589393014 电话:13538552762

公司地址:广东省东莞市虎门镇虎门大道黄河时装城对面海港城四楼GLM508全国服务热线:400-997-2788(免长途话费)款式网站:http://www.glmpf.com